



## **В Вологодской области по факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области по факту безвестного исчезновения 8-летнего мальчика в городе Соколе, не вернувшегося накануне с прогулки, возбуждено уголовное дело (п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ).

Незамедлительно по поступлении сообщения об исчезновении мальчика Сокольским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Вологодской области была организована проверка обстоятельств произошедшего, а также в течение всей ночи проводились поисковые мероприятия совместно с сотрудниками органов внутренних дел, МЧС и волонтерами.

К работе на месте происшествия и расследованию обстоятельств исчезновения мальчика привлечены следователи-криминалисты аппарата управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области. Поиски мальчика продолжаются, к ним привлечены дополнительные силы, из областного центра в Сокол направлено несколько десятков сотрудников органов внутренних дел для розыска ребенка.

По данным следствия, мальчик должен был гулять у дома, но около 15 часов 30 минут его мама рядом с их домом не обнаружила и пошла искать. Самостоятельные поиски с привлечением родственников результата не дали, о чем она сообщила в правоохранительные органы. Следователи выяснили, что мальчика, похожего по описанию видели несколько человек поздним вечером после 22 часов в другом районе города Сокола, в том числе у магазинов.

В настоящее время следователями СКР проверяются все версии исчезновения ребенка, устанавливается его местонахождение и все обстоятельства, которые могли бы побудить мальчика покинуть район места проживания.

14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1281844>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---